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ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ ВИКОНАННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИМИ 

ОПЕРАТИВНО-СЛУЖБОВИХ ЗАВДАНЬ 

Зміни в законодавчому полі у сфері правоохоронної 
діяльності відбулися шляхом ухвалення парламентом Закону 
України «Про Національну поліцію» від 2 липня 2015 року [1]. 
Цей закон відображає суспільно-політичні зміни, які відбулися 

протягом останніх років і прогрес у демократизації суспільства. 
28 жовтня 2015 року постановою Кабінету Міністрів 

України № 877 затверджено Положення про Національну 
поліцію, де під Національною поліцією розуміється центральний 
орган виконавчої влади, діяльність якого 
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спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України 
через Міністра внутрішніх справ і який реалізує державну 

політику у сферах забезпечення охорони прав і свобод людини, 
інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, 
підтримання публічної безпеки і порядку [2]. 

На даному етапі, попри анонсування докорінних змін у 
нормативно-правовому регулюванні діяльності поліції, вказаних 
змін, які стосуються саме виконання поліцією оперативно- 

службових завдань було запроваджено небагато. Нині 
нормативно-правове регулювання діяльності новоствореної 
поліції перебуває на початковому етапі. Варто зазначити, що 
скасування підзаконних нормативно-правових актів, які 
регулювали питання виконання міліцією оперативно-службових 
завдань та відсутність нових актів, призвели до великої кількості 

проблем, колізій та прогалин в діяльності нової поліції. 
Необхідним кроком є також прийняття нормативних актів, 

які будуть детально врегульовувати окремі аспекти виконання 
підрозділами Національної поліції оперативно-службових 
завдань. На прикладі патрульної поліції можна констатувати про 
відсутність відомчого нормативного акту, який регламентує 

порядок організації і несення служби по забезпеченню публічної 
безпеки та порядку, виконання інших завдань поліції. Статут 
патрульно-постової служби поліції України, в якому 
розглядались питання організації патрульно-постової служби 
поліції по охороні громадського порядку на даний час не діє, а 
новий відомчий акт для нової патрульної поліції не розроблений. 

Окремо слід зупинитись на взаємодії підрозділів поліції по 
забезпеченню публічної безпеки та порядку, протидії 
злочинності. В умовах сьогодення, внаслідок збільшення 
кількості кримінальних правопорушень, які вчиняються в 
громадських місцях, гостро постає питання розроблення 
відомчого акту на зразок наказу МВС України від 30.09.2008 № 

505 «Про заходи щодо вдосконалення системи комплексного 
використання сил і засобів в охороні громадського порядку», в 
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якому було прописано порядок взаємодії підрозділів поліції по забезпеченню 

публічної безпеки та порядку. 
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